
Kombi-Service „Monet“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise-, Suppenteller,  
Espresso-Obere, -Untere, Kaffeebecher, Eierbecher und Müslischalen     80900081     249,95  UVP     99,99

1810

60-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

KAMPAGNENAKTION 
NOCH NICHT FIX

Frischhaltedosen-Set „Clip & Close“, Kunststoff, 
mit Clipverschluss     32620032     39,99  UVP     19,99

39,99  UVP

FRISCHHALTEDOSEN-SET

1999

SIE 
SPAREN 50%

10-TEILIG

Küchenrollenhalter, 3-fach-Abroller, Edelstahl,  
Breite ca. 41 cm     32621092     39,99  UVP     19,99

39,99  UVP

KÜCHENROLLENHALTER

1999

SIE 
SPAREN 50%

Messerblock  
„Steel Edition“,  
Holz/Edelstahl,  
1 Messerblock und 5 Messer      
35010307     99,99  UVP     19,99

99,99  UVP

MESSERBLOCK

1999

SIE 
SPAREN 80%

6-TEILIG

Besteck-Set „Basic“, Edelstahl, Messer aus Klingenstahl,  
im Geschenkkarton, spülmaschinenfest     35010368     149,-  UVP     39,99

149,-  UVP

BESTECK-SET

3999

SIE 
SPAREN 73%

 60-TEILIG FÜR 
12 PERSONEN

PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 2 ALTTEILEN

3999

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

2-TEILIG

Pfannen-Set „Versilia“, 3-fache keramische Antihaftversiegelung Keravis,  
ca. 24 und 28 cm Ø     80820004     129,98  UVP     59,99

129,98  UVP

249,95  UVP

KOMBI-SERVICE

9999

SIE 
SPAREN 59%

SSV
DEUTSCHLANDS 

GRÖSSTER

77%
BIS  
ZU

1) 

S) + 1) + 2) Gültig bis 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

25%

SSV AKTION

S) + 2)

IN            ABTEILUNGENALLEN

Ausge- 
nommen:  

siehe S) und in 
dieser Werbung 

angebotene  
Ware

10%

FÜR FREUNDSCHAFTS- 

KARTENINHABER

25251010
FÜR
KARTENINHABER

S) + 2)

MEIN MÖBELHAUS.
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DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

1) Gültig bis 21.07.2019.

 5   Porzellan-Serie „Dune Vapiano“,  
Salatschalen-Set, je ca. 21 x 17 cm     34071092     17,90  UVP     14,99 
Pastaschalen-Set, je ca. 21 x 18 cm     34071093     19,90  UVP     17,99

2-TEILIG 18-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

12-TEILIG

 7   Besteck-Set „King“, Edelstahl 18/10 poliert, spülmaschinengeeignet     
62090026     399,-  UVP     99,99

 60-TEILIG FÜR 
12 PERSONEN

 4   Gläser-Set „Salute“, je 6 Sekt-, Rotwein- und Weißweingläser      
45460196     112,50  UVP     29,99

18-TEILIG

10-TEILIG

ZUSAMMENSTELLUNG EXKLUSIV  
FÜR DIE XXXLUTZ MÖBELHÄUSER

INDUKTIONSGEEIGNET

112,50  UVP

4 GLÄSER-SET

2999 SIE 
SPAREN 73%

17,90  UVP

5 PORZELLAN-SERIE

1499AB

SIE 
SPAREN 16%

399,-  UVP

7 BESTECK-SET

9999 SIE 
SPAREN 74%

 1   Starter-Set, Edelstahl 18/10, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
mit Deckeln, Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, Pfannen, ca. 20 und 28 cm Ø,  
1 Messer, 1 Sparschäler, 1 Schere und 1 Schneidebrett      
62090150     499,-  UVP     159,90

499,-  UVP

1 STARTER-SET

15990 SIE 
SPAREN 67%

 6   Porzellan-Serie „Wildflower“, Kaffee-Service, je 6 Kaffee-Obere,  
-Untere und Dessertteller     71360121     94,99     59,99 
Tafel-Service, 12-teilig, je 6 Speise- und Suppenteller      
71360136     106,99     69,99

 2   Getränkespender, Klarglas,  
Höhe ca. 26 cm, ca. 15 cm Ø     82300003     27,99     7,99 
Holzständer für Getränkespender, Birkenholz,  
Höhe ca. 13 cm, ca. 21 cm Ø     69580009     12,99     7,99 
Gläser-Set, Klarglas,  
je 6x ca. 255 ml und ca. 320 ml     68770080     15,-     7,99

15,-

2 GLÄSER-SET

799 SIE 
SPAREN 46%

27,99

2 GETRÄNKESPENDER

799

SIE 
SPAREN 71%

 8   Schnurpendel, 60 W, nickelfarbig oder Messing schwarz,  
Länge ca. 120 cm, Esto, 15673L, 15677L oder 15674L      
33250808_01,-1296_01,03     39,90  UVP     14,99

 9   3x 40 W, schwarz matt, Länge ca. 200 cm, Electro Cirkel Retail,  
965250     33300002_03     146,90  UVP     89,99

 10   LED-Leuchtmittel, 4 W, dimmbar, 330 lm, 2.200 K, Eglo, 11522,  
EEK A+     33480269_02     12,50  UVP     5,99

 11    11 W, dimmbar, 1.100 lm, 2.100 K, Electro Cirkel Retail, 425622 oder 
425642, EEK A+     33300001_04-05     39,99  UVP     34,99

 12    4 W, dimmbar, 200 lm, 2.100 K, Electro Cirkel Retail, 425802 oder 
425812, EEK A     33300003_01-02     44,99  UVP     39,99

 13    6 W, dimmbar, 300 lm, 2.200 K, Electro Cirkel Retail, 425902 oder 
425904, EEK A     33300006_01,-0007_01     49,99  UVP     44,99

 3   Gläser-Set, Klarglas, je 1 Karaffe und 6 Gläser     32800061     29,99     14,99

29,99

3 GLÄSER-SET

1499 SIE 
SPAREN 50%

7-TEILIG

94,99

6 KAFFEE-SERVICE

5999 SIE 
SPAREN 36%

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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GRÖSSTER SSV

S) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-, „Bester Preis“- und „Dauertiefpreis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Ambia Home-Produkte sowie Saisonware.  
Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Aktionen und Aktionsbedingungen bei Online-Kauf siehe xxxlutz.de/aktionsbedingungen.      2) Gültig bis 21.07.2019.

DIMMBAR

KRISTALLEFFEKT

BIS ZU77%1)

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

XXXL VORTEIL

» INKL. LEUCHTMITTELN 
» DIMMBAR 
» SCHWENKBAR 
» FUNKFERNBEDIENUNG  
 MIT HALTERUNG 
» INKL. FARBTEMPERATUR- 
 WECHSLER

 17  LED-Deckenleuchte, chromfarbig, ca. 66 cm Ø, inkl. 30 W LED- 
Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 2.700 lm, 3.000 K,  
EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
82270126_01     226,90     69,99

 18  LED-Hängeleuchte, chromfarbig/grau oder weiß, Breite ca. 100 cm, 
Höhe ca. 150 cm, inkl. 1x 18 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 1.500 lm, 3.000 K, Trio, 320910101 oder 320910111, 
EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
41020713_01-02     146,90  UVP     89,99

 19  LED-Stehleuchte, Nickel matt, Höhe ca. 180 cm,  
Deckenfluter: inkl. 1x 24 W LED-Leuchtmittel, 2.700 lm, 
3.000 - 6.000 K, Lesearm: inkl. 1x 3,2 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 340 lm,  
3.000 K, Briloner, 1340-022, EEK von A++  
bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++  
bis E)     43850028_01     226,90  UVP     99,99

 15   LED-Tischleuchte, chrom- oder messingfarbig, Höhe ca. 31 cm, inkl. 
1x 4 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 240 lm, 
3.000 K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++  
bis E)     37660020_01-02     39,99     19,99

 16  LED-Deckenleuchte, Acryl/Kristallglas, Breite ca. 38 cm,  
inkl. 1x 12 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
1.150 lm, 3.000 K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK  
von A++ bis E)     82270086_01     79,99     24,99

39,99

14 TISCHLEUCHTE

1499

SIE 
SPAREN 62%

39,90  UVP

8 SCHNURPENDEL

1499

SIE 
SPAREN 62%

39,99

15 LED-TISCHLEUCHTE

1999

SIE 
SPAREN 50%

79,99

16 LED-DECKENLEUCHTE

2499

SIE 
SPAREN 68%

226,90

17 LED- 
DECKENLEUCHTE

6999

SIE 
SPAREN 69%

146,90  UVP

18 LED-HÄNGELEUCHTE

8999

SIE 
SPAREN 38%

226,90  UVP

19 LED-STEHLEUCHTE

9999

SIE 
SPAREN 55%

9 8 8 8

11

11

11

10

14

13

12

12

8

13

 14   Tischleuchte, 1x 9 W ohne Leuchtmittel, schwarz, Höhe ca. 42 cm,  
ca. 21 cm Ø, EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ 
bis E)     47600014_01     39,99     14,99

14 TISCHLEUCHTE

12,50  UVP

10 LED-LEUCHTMITTEL

599AB

SIE 
SPAREN 52%

MEIN MÖBELHAUS.



DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

1) Gültig bis 21.07.2019.

MIT ELASTHAN – AUCH FÜR BESONDERS  
HOHE MATRATZEN UND WASSERBETTEN  
BIS LÄNGE CA. 220 CM GEEIGNET

29,99

3 STRANDTUCH

999

SIE 
SPAREN 66%

 4   Jersey-Spannbetttuch „Florenz“, 95% Baumwolle/5% Elasthan, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     50540007_01-04,16-17     26,99     14,99 
ca. 150 x 200 cm     50540008_01-04,16-17     39,99     19,99 
ca. 180 x 200 cm     50540009_01-04,16-17     54,99     24,99

 5   Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     58360015_01-02     59,99     24,99

 2   Strandtuch „Florida“, 88% PES/12% Polyamid, ca. 100 x 180 cm     89820153_01-03     19,99     5,99
 3   Strandtuch, 100% Baumwolle, verschiedene Dessins, ca. 90 x 180 cm      

50940008_01,-0009_01,-0010_01,-0011_01,-0012_01,-0013_01-02     29,99     9,99

 1   Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     59930028_01-03     69,99     19,99

DIGITALDRUCK

 6   Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  

 8   Betten-Serie „Thermo Balance“, Bezug Mako-Einschütte 100% Baumwolle,  
Füllung Thermostar-Mikrofaser 100% PES, waschbar bis 60 °C,  
Sommerbett, ca. 135 x 200 cm     35030775_01     79,95     39,99 
Ganzjahresbett, ca. 135 x 200 cm     35030776_01     89,95     49,99 
In weiteren Größen erhältlich 
Kopfkissen „Vision“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     35030296_04     39,95     19,99 
ca. 80 x 80 cm     35030296_05     49,95     29,99

 7   Betten-Set „Nordic“, Bezug Mikrofaser 100% PES, Füllung 100% PES,  
ca. 135 x 200 und 40 x 80 cm     68570010_01     49,99     19,99

69,99

1 SATIN-BETTWÄSCHE

1999

SIE 
SPAREN 71%

19,99

2 STRANDTUCH

599

SIE 
SPAREN 70%

26,99

4 JERSEY- 
SPANNBETTTUCH

1499AB

SIE 
SPAREN 44%

59,99

5 SATIN-BETTWÄSCHE

2499

SIE 
SPAREN 58%

ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     53970084_01,-0085_01     59,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     53970084_02,-0085_02     79,99     39,99 
Wohndecke „Gamla“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben, ca. 150 x 200 cm     45500052_01-03,05     79,99     39,99 
Kissenhülle, 100% PES, ca. 45 x 45 cm     45500061_01,-0062_01     26,99     9,99

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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GRÖSSTER SSV

3 KOMFORTSTUFEN - 1 PREIS

FEUCHTIGKEITS- 
REGULIEREND

100%
DAUNEN

TEMPERATUR- 
AUSGLEICHEND2-TEILIG

BIS ZU77%1)

 9   Badteppich „Cortese“, 100% PES,  
ca. 60 x 60 cm     58710005_01,-0006_01,-0007_01,-0008_01 27,99     19,99 
ca. 60 x 100 cm     58710005_02,-0006_02,-0007_02,-0008_02 49,99     29,99 
ca. 70 x 120 cm     58710005_03,-0006_03,-0007_03,-0008_03 67,99     39,99

 10  Sommerbett „Summer Flirt“, Bezug superfeine Mako-Einschütte 100% Baumwolle,  
Füllung weiße neue Daunen, Klasse I, 100% Daunen, 
ca. 135 x 200 cm     35030079_01     149,-     79,99 
ca. 155 x 220 cm     35030079_02     179,-     99,99 
Kopfkissen-Serie „Essential“, Bezug 100% Baumwolle, ca. 80 x 80 cm,  
Füllung 85% Federn/15% Daunen, Liegekomfort Fest     35030302_01       79,95     49,99 
Füllung 50% Federn/50% Daunen, Liegekomfort Soft     35030302_02     139,-        49,99 
3-Kammer-Kopfkissen, Bezug 100% Baumwolle, Füllung innen 100% Federn,  
außen 90% Daunen/10% Federn, ca. 80 x 80 cm     35030302_03     109,-     49,99

26,99

6 KISSENHÜLLE

999

SIE 
SPAREN 62%

79,99

6 WOHNDECKE

3999

SIE 
SPAREN 50%

59,99

6 SATIN-BETTWÄSCHE

2999AB

SIE 
SPAREN 50%

49,99

7 BETTEN-SET

1999

SIE 
SPAREN 60%

39,95

8 KOPFKISSEN

1999AB

SIE 
SPAREN 49%

79,95

8 SOMMERBETT

3999AB

SIE 
SPAREN 49%

27,99

9 BADTEPPICH

1999AB

SIE 
SPAREN 28%

79,95

10 KOPFKISSEN

4999AB

SIE 
SPAREN 37%

149,-

10 SOMMERBETT

7999AB

SIE 
SPAREN 46%

MEIN MÖBELHAUS.



DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

LASERCUT

AUSZIEHBAR

 8   Vintageteppich „Venezia“, pflegeleichte Spezialfaser,  
rutschhemmender Rücken,  
ca. 80 x 150 cm 62510135_54 99,99 39,99 
ca. 80 x 250 cm 62510135_81 179,90 69,99 
ca. 140 x 190 cm 62510135_61 269,90 79,99 
ca. 155 x 230 cm 62510135_64 379,90 119,90

 9   Hochwertiges Marken-Laminat, Classic-Eiche,  
Paneele ca. 19,3 x 138 cm     80680002_04     13,99     6,99/m² 

 5   Ösenschal „Loft“, 80% PES/20% Polyamid, verschiedene Farben,  
ca. 140 x 245 cm     86810036_01,05,08-11     26,99     8,99

 6   Ösenschal „Noah“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm      
49870008_01     26,99     11,99

 2   Fertigvorhang „Tilda“, Tüllvorhang mit Tunneldurchzug, 
100% PES, ca. 200 x 245 cm     49870010_01-02     13,99     5,99

 7   Rundstangengarnitur, Edelstahloptik, ausziehbar,  
mit Teleskopstange, Träger, Endkappe, Ringe mit Haken,  
ca. 120 - 210 cm     69350040_01     51,99     19,99 
ca. 160 - 280 cm     69350040_02     59,99     29,99 
ca. 210 - 400 cm     69350040_03     79,99     39,99

 3   Ösenschal „Ulli“, 100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 140 x 245 cm     85450033_01-05     26,99     6,99

 4   Ösenschal „Riga“, 100% PES, uni oder gestreift, verschiedene Farben, 
ca. 140 x 245 cm     76960088_01-06,-0083_01-02     23,99     7,99

 1   Ösenschal „Gamma“, 100% PES,  
ca. 140 x 245 cm     60320055_01     26,99     9,99

26,99

1 ÖSENSCHAL

999

SIE 
SPAREN 62%

13,99

2 FERTIGVORHANG

599

SIE 
SPAREN 57%

26,99

3 ÖSENSCHAL

699

SIE 
SPAREN 74%

26,99

5 ÖSENSCHAL

899

SIE 
SPAREN 66%

23,99

4 ÖSENSCHAL

799

SIE 
SPAREN 66%

26,99

6 ÖSENSCHAL

1199

SIE 
SPAREN 55%

Sockelleiste, ca. 2,2 x 4 x 240 cm     38660190_19     6,99     2,99 
Gratiszugabe: Unterlagsmatte, 15 m²     59460001_03     17,99

 11  Webteppich „Mirage“, pflegeleichte Spezialfaser, gewebt, 
ca. 67 x 130 cm 45750034_53 54,99 29,99
ca. 80 x 240 cm 45750034_81 134,90 69,99
ca. 120 x 170 cm 45750034_60 134,90 69,99
ca. 160 x 230 cm 45750034_64 239,90 119,90
ca. 200 x 290 cm 45750034_72 389,90 199,90

51,99

7 RUNDSTANGEN- 
GARNITUR

1999AB

SIE 
SPAREN 61%

 10  Orientteppich „Azeri Gabbeh Loom“, handgearbeitet, strapazierfähig, 
ca. 70 x 140 cm 43450772_53 149,- 59,99 
ca. 120 x 180 cm 43450772_60 349,- 129,90 
ca. 160 x 230 cm 43450772_64 499,- 199,90

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.



G
A

R
D

IN
E

N
 /

 B
O

D
E

N
  

06
 | 

07
LD

E0
7-

9-
s

GRÖSSTER SSV

3) Bei Kauf eines Laminatbodens erhalten Sie die benötigte Unterlage gratis. Gültig bis mindestens 20.07.2019.
1) Gültig bis 21.07.2019.     S) + 2) Gültig bis 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

25%

SSV AKTION

S) + 2)

IN            ABTEILUNGENALLEN

10%

FÜR FREUNDSCHAFTS- 

KARTENINHABER

S) + 2)

25
Ausge- 

nommen:  
siehe S) und in 
dieser Werbung 

angebotene  
Ware 10101010%

IN WEITEREN FARBEN ERHÄLTLICH

FLOR 
100%  
SEIDE

JEDES STÜCK EIN UNIKAT

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

/M2

XXXL FARB- UND 
MUSTERBEISPIEL

XXXL VORTEIL

»  20 JAHRE GARANTIE 
IM WOHNBEREICH

» NUTZUNGSKLASSE 31 
» STÄRKE CA. 7 MM 
» KLICK-SYSTEM

INKLUSIVE
UNTERLAGE

3)

399,90

13 ORIENTTEPPICH,  
CA. 70 X 140 CM

14990AB

SIE 
SPAREN 62%

 15  Orientteppich „Keshan“, sehr strapazierfähig, handgeknüpft,  
ca. 200 x 300 cm     70260001_72     2.299,-     499,90 
ca. 250 x 350 cm     70260001_77     3.499,-     699,90

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

379,90

GRÖSSTER SSV
8 VINTAGETEPPICH,  

CA. 155 X 230 CM

11990

SIE 
SPAREN 68%

13,99

9 HOCHWERTIGES 
MARKEN-LAMINAT

699

SIE 
SPAREN 50%

134,90

11 WEBTEPPICH,  
CA. 120 X 170 CM

6999

SIE 
SPAREN 48%

239,90

12 VINTAGETEPPICH,  
CA. 133 X 190 CM

8999

SIE 
SPAREN 62%

2.299,-

15 ORIENTTEPPICH,  
CA. 200 X 300 CM

49990AB

SIE 
SPAREN 78%

899,90

14 SEIDENTEPPICH,  
CA. 60 X 90 CM

19990AB

SIE 
SPAREN 77%

 12  Vintageteppich „Malaga“, pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 80 x 150 cm 77590328_54 69,99 39,99
ca. 133 x 190 cm 77590328_61 239,90 89,99
ca. 160 x 230 cm 77590328_64 334,90 129,90
ca. 200 x 290 cm 77590328_72 479,90 199,90

 14  Seidenteppich, aus dem Tal Kashmir in Indien, handgeknüpft, 
ca. 60 x 90 cm 67260078_50 899,90 199,90
ca. 80 x 130 cm 67260078_53 1.599,- 399,90
ca. 90 x 160 cm 67260078_57 2.299,- 599,90
ca. 125 x 185 cm 67260078_60 3.299,- 1.199,-
ca. 160 x 210 cm 67260078_61 4.999,- 1.599,-
ca. 150 x 240 cm 67260078_67 6.999,- 1.999,-
ca. 210 x 300 cm 67260078_72 8.499,- 3.499,-

BIS ZU77%1)

/M2

149,-

10 ORIENTTEPPICH,  
CA. 70 X 140 CM

5999AB

SIE 
SPAREN 59%

HANDGEKNÜPFT

 13  Orientteppich „Freedom“, handgeknüpft, 
ca. 70 x 140 cm 64830014_53 399,90 149,90
ca. 140 x 200 cm 64830014_61 799,90 399,90
ca. 170 x 240 cm 64830014_67 1.199,- 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830014_72 1.899,- 799,90

MEIN MÖBELHAUS.
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GLASPLATTE

INKL. AUFLAGEN

KOMPLETTPREIS:
2x2-SITZER, HOCKER 
UND TISCH

 2   Gartengruppe, Eukalyptusholz,  
Gartentisch, ausziehbar per Klappeinlage, 
 ca. 100 x 74 x 240 cm     27500039_07     199,- 
Gartenklappsessel,  
ca. 55 x 93 x 63 cm     27500027_01     39,90 
Gartenklappsessel, Rückenlehne 5-fach verstellbar, 
ca. 60 x 110 x 71 cm     27500027_02     69,90

 3   Gartentisch, Gestell Aluminium silberfarbig, Platte 
Schieferoptik, ca. 160 x 95 x 74 cm     03900038_07     399,- 
Stapelsessel, Gestell Aluminium silberfarbig, Textilene 
grau, Armlehnen Kunststoff grau, ca. 66 x 98 x 69 cm     
00360001_01     75,90 
Gartenklappsessel, Gestell Aluminium silberfarbig, 
Textilene grau, Armlehnen Kunststoff grau, 4-fach 
verstellbar, ca. 61 x 109 x 65 cm     00360001_02     79,90

 4   Garten-Relaxsessel, Gestell Aluminium silberfarbig, 
Armlehnen Plastik grau, 4-fach verstellbar,  
ca. 61 x 110 x 90 cm     00360001_05     119,-

 5   Gartenliege, Gestell Aluminium silberfarbig, Textile-
ne grau, Rückenlehne 4-fach verstellbar, stapelbar, 
ca. 70 x 38 x 202 cm     00360001_04     149,-

 6   Hängesessel, Gestell Stahl pulverbeschichtet 
schwarz, Auflagen grau, ca. 135 x 188 x 121 cm     
03480141_09     199,-

 1   Gartentisch, Gestell Eukalyptus, Platte Aluminium an-
thrazitgrau, ca. 215 x 100 x 75 cm     25890028_07     499,- 
Stapelsessel, Gestell Aluminium anthrazit,  
Seilbespannung anthrazit, Teakholzarmlehnen,  
ca. 65 x 89 x 60 cm     29280028_01     149,-

 8   Loungegarnitur, Gestell Aluminium pulver- 
beschichtet, Kunststoffgeflecht grau, Auflagen grau,  
2x 2-Sitzer, ca. 139 x 63 x 76 cm, Hocker,  
ca. 72 x 33 x 72 cm, Tisch, Platte Glas klar,  
ca. 61 x 61 x 37 cm     21700021_09     599,-

 7   Schaukelliege, Stahlrohr schwarz pulverbeschichtet, 
Textilengewebe schwarz, inkl. Sonnendach hellgrau, 
ca. 140 x 177 x 190 cm     13380001_09     199,-

INKL. SONNENDACH

3 GARTENKLAPPSESSEL

7990JE

3 STAPELSESSEL

7590JE

3 GARTENTISCH

399,-
3

2 GARTENKLAPPSESSEL
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INKL. SONNENDACH

2 GARTENKLAPPSESSEL

6990JE

2 GARTENTISCH

199,-

1 STAPELSESSEL
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1 GARTENTISCH

499,-

5 GARTENLIEGE

149,-
4 GARTEN- 

RELAXSESSEL

119,-

8 LOUNGEGARNITUR

599,-

7 SCHAUKELLIEGE

199,-
6 HÄNGESESSEL

199,-

GARANTIERT

AUF PRODUKTE DER MARKEN
50%4)

4) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel. XXXLutz Listenpreis ist Grundlage für den Abschlag der Markenrabatte. Gültig bis 21.07.2019.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise,  
soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko.  
Angebote gültig bis 21.07.2019.
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GARANTIERTE  
BESTPREISE 1

MEIN MÖBELHAUS.

XXXL STABIL
AUF 4 BEINEN

2
GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

3
PERFEKTER
SERVICE

4
MOTIVIERTE
MITARBEITER


